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Notulen bestuurlijk overleg Dorpsraad Hoogwoud, 31 januari 2023. 
Aanwezig: Adrie, Peter, Antonet, Robin (notulist), Bart (Teams) & Ger (gast). 
 
1 Opening 
 
Introductie van Ger Maay. Ger sluit deze bestuursvergadering aan als potentieel nieuw lid van de 
Dorpsraad Hoogwoud. 
 
2 Mededelingen                

 
- Lara is gestopt met de Dorpsraad. 
- Antonet wil rol in het secretariaat afbouwen. Robin maakt vanaf dit moment de notulen. 
- Presentatie herinrichting Burgemeester Hoogenboomlaan wordt op de website van de 

Dorpsraad geplaatst. 
 

2.1 Glasvezel. 

Introductie over glasvezelcampagne in gem. Opmeer. Dorpskernen van Opmeer hebben nog geen 
glasvezels en is kabel of KPN de enigste optie. In buitengebieden heeft Fiber in het verleden 
glasvezel aangelegd. 

Bij Delta ben je 1 jaar gebonden aan aanbieder Delta. Daarna zijn ook andere aanbieders in de 
gelegenheid om hun service aan te bieden op het glasvezelnet. 

Hierbij besloten om op de Dorpsraad facebook het bericht van Delta te delen betreffende de 
aanstaande bijeenkomsten voor verenigingen/ geïnteresseerde. 

 

2.2 Boerderij Klaver. 

Mevrouw Konijn heeft zorgen geuit over de toekomst van de boerderij van familie Klaver aan de 
Herenweg. Mevrouw heeft als voorstel om de boerderij een publieke functie te geven. Denk aan 
begeleid wonen, dagbesteding of kinderboerderij. Mevrouw heeft gevraagd naar het standpunt van 
Dorpsraad Hoogwoud. Standpunt van de dorpsraad is dat er in dorpskern Hoogwoud al diverse 
faciliteiten zijn die moeten worden gerund door vrijwilligers. Vijver, hertenpark, natuurspeeltuin. 
Om die reden zien wij geen noodzaak om van de boerderij een openbare voorziening te maken. 
Dorpsraad deel de mening dat het gebouw van de boerderij toegevoegde waarde heeft voor het dorp 
en hecht waarde aan het behoudt hiervan. Dorpsraad Hoogwoud vindt het een nobel streven deze te 
behouden. 

  

 



2.3 Rabo Clubsupport. 

Met de Rabobank Clubsupport actie van 2022 is €73,63 opgehaald voor Dorpsraad Hoogwoud. 
Hartelijk dank hiervoor! 

 
3 Ingekomen stukken. 
 

3.1 Financieel jaarverslag Dorpsraad Hoogwoud 2022. 

Met het bestuur kennisgenomen van het jaarverslag. 

3.2 Overleg Dorpsraden en Gemeente Opmeer. 

Tijdens dit overleg is de methode besproken hoe gedachten moeten worden gewisseld tussen 
gemeente en dorpsraden. Doelstelling is om concreter en meer inhoudelijk over deze onderwerpen te 
kunnen praten. Om zo ook de functie van de dorpsraad beter tot zijn recht te laten komen. Deze 
vergadering was meer als introductie en wordt nog vervolgt. 

3.3 Wijkschouw. 

5 April of 20 April. In het overleg op 22 juni is in samenspraak met de dorpsraden besloten om de 
wijkschouwen nieuw leven in te blazen. Op de bijeenkomst komen wethouders, ambtenaren en de 
burgemeester samen om met een afvaardiging van de dorpsraad bij zaken in het dorp te kijken die 
van interesse zijn voor het dorp.  

3.4 Nieuwsbrief Muziek Opmeer. 

Ter kennisgenomen. 

 
4. Uitgaande stukken 
 
Het verslag van de openbare jaarvergadering van de Dorpsraad van 20 september 2022 in De 
Lindehof is reeds gepubliceerd in de DVG. 

 

5 Notulen dorpsraadvergadering 06-09-2022 

Notulen akkoord bevonden en wordt gepubliceerd op de website van de dorpsraad. 

 

6 Voortgang woningbouw in Hoogwoud 

Gesprek gehad met stedenbouwkundige over ontsluiting van de mogelijk te ontwikkelen locaties. 
Ontsluiting van nieuwbouw waar er dichter op de kruising van de AC de Graafweg en Middelweg 
wordt aangekomen is afgeslagen. De reden is dat een groot deel van het huidige 
verkeersproblematiek zich op dit kruispunt voordoet en dat wordt op deze manier alleen maar groter. 
Bij kruising AC – Middelweg vooral gevaar voor fietsers vs. auto’s. Vervolg in woningbouw wacht 
onder andere op een oplossing van de verkeersproblematiek rond dit kruispunt. Gemeente wil drie 
problemen in 1 keer oplossen. Verkeersproblematiek. Toegang Boet/ Aldi en woning tekort.  



7 Discussie Zonneparken 

14 februari is er een RES (Regionale Energiestrategie) presentatie in het gemeentehuis. Op deze 
avond worden de beleidskaders voor duurzame energie toegelicht.  
Dorpsraad Hoogwoud wil niet vooruitlopen in locatiekeuzes voor zonnepanelen. Bij voorkeur geen 
zonnepanelen in weilanden zoals het plan is op locatie Westerboekelweg – Koningspade. Wel 
onderschrijven we dat er moet worden voldaan aan de opdracht vanuit het rijk om te voorzien in de 
hoeveelheid duurzame energie zoals benoemd in de RES. 

 

8 Nieuwjaarsreceptie 2024 

Dorpsraad Hoogwoud is aanzet om de nieuwjaarsreceptie van 2024 te organiseren. Wij zijn in 
overleg voor een geschikte locatie hiervoor. Er dienen afwegingen te worden gemaakt over 
parkeergelegenheid, kosten, eenvoud in het organiseren van een borrel. (Tapvergunning) Bij de 
gemeente dient het budget hiervoor te worden opgevraagd om tot een geschikte locatie te komen. 
Actie Antoinet. 

De receptie zal plaatsvinden vrijdag 5 januari 2024.  

 

8 Samenwerking Dorpsraad Hoogwoud – Dorpsraad Spanbroek Opmeer 

DSO willen graag om tafel voor een nauwere samenwerking over onderwerpen die ons allen aangaat. 
Zij stellen de vraag of wij wij open staan voor een dialoog. Dorpsraad Hoogwoud staat hiervoor open 
en wil een lijst met gezamenlijke punten opstellen. Onderwerpen die ons beide treft:  
Verkeersplan. 
Centrumplan. 
Ontsluiting richting Veken. 

 

9 Rondvraag 

- Dorpsraad is bezorgd over de toekomst van het hertenpark.  
Per 01-01-2024 geldt een uitsterfbeleid op damherten en wij zien het hertenpark als een 
waardevolle toevoeging van het dorp. 

- Er zijn zorgen geuit over de overlast van de werkzaamheden aan de AC de Graafweg. 
- Er wordt in de politiek vragen gesteld over waarom het plan voor seniorenwoningen vanuit 

het CPO-project is afgeketst. College dient uitleg te geven over waarom zij tegen het plan van 
het CPO hebben gestemd. Wanneer hier een antwoord op komt kunnen er vervolgstappen 
worden genomen in het CPO-project omdat de partijen in de meerderheid wel het plan 
steunen en het past binnen het beeld om de gaan voor verdichting in plaats van uitbreiding 
van het woongebied. 

Volgende vergadering 

Volgende vergadering is 20-03-2023, punten voor deze vergadering: 

Opstellen van punten voor de wijkschouw. 


